

Vyhodnocení stanovisek a připomínek k zadání změny ÚP SÚ HMP

DATUM: 09/ 2017

Z 2440 / 00

MČ Praha 4, k.ú.: Michle, Nusle, Krč, Lhotka,

MČ Praha 12, k.ú. Kamýk,

MČ Praha-Libuš, k.ú.: Libuš, Písnice,

MČ Praha-Kunratice, k.ú. Kunratice,

trasa metra D v úseku Pankrác-Depo Písnice včetně okolí budoucích stanic a depa metra

změna časového horizontu a upřesnění trasy metra D včetně stanic, vestibulů a depa metra v rozsahu úseku Pankrác - Depo Písnice,

zrušení plánované stanice metra Zálesí,

změna funkčního využití v okolí stanic,

vyhlášení VPS pro celý úsek trasy metra, vyhlášení souvisejících VPS

z: trasa metra D v úseku Pankrác - Nové Dvory dle výkr.č. 5 v návrhu a v úseku Nové Dvory - Depo Písnice dle výkr.č. 5 v územní rezervě,

funkční využití v okolí stanic a depa metra dle výkr.č. 4,

VPS 5/DM/4

na: trasa metra D včetně stanic, vestibulů a depa v rozsahu úseku Pankrác - Depo Písnice v návrhu,

funkční využití v okolí budoucích stanic a depa metra dle záměru,

VPS

název org.	vyjádření	zdůvodnění	dohodovací jednání	vyhodnocení
1) Městská část				
32 MČ Praha 12, starosta	Souhlas	V reakci na doručené oznámení o projednání návrhu zadání změny Z 2440/00 ÚP SÚ hl. m. Prahy Vám sdělujeme, že Rada MČ Praha 12 usnesením č. R-121-013-17 ze dne 15.5.2017 souhlasí s návrhem zadání Z 2440/00 ÚP SÚ hl.m. Prahy, týkajícím se změny časového horizontu a upřesnění trasy metra D v rozsahu úseku Pankrác - Depo Písnice.		Poživatel bere na vědomí.
24 MČ Praha 4, starosta	Částečný souhlas	Rada MČ Praha 4 - Usnesení číslo 10R-428/2017 ze dne 17.5.2017 k návrhu zadání změny Z 2440/00 ÚP SÚ hl.m. Prahy: I. zaujala souhlasné stanovisko k návrhu zadání změny Z 2440/00 II. požaduje: 1. v bodě a) návrhu zadání doplnit požadavek na zpracování dopravní studie pro jižní sektor Prahy vymezený komunikacemi Jižní Spojka, Brněnská, Vestecská spojka, Pražský okruh a Modřanská. Tato studie má prověřit jak se vybudováním metra D a naplněním kapacit funkčních ploch v okolí stanic metra D změní uvnitř vymezeného území dopravní zatížení veřejnou a individuální automobilovou dopravou. 2. v bodě a) návrhu zadání doplnit požadavek na vytvoření podmínek k zajištění dostatečných parkovacích kapacit pro návštěvníky Thomayerovy nemocnice. 3. v bodě d) návrhu zadání doplnit lokality stanic Nemocnice Krč a Nové Dvory jako plochy, ve kterých bude rozhodováno		1. Přípomínka nebude vyhověno. Trasa metra D má platné územní rozhodnutí, dopad stavby metra D na území byl prověřován. Na trasu metra D byla zpracována studie proveditelnosti, prošla procesem EIA. K předmětné změně ÚP bude doložena SEA, která ji komplexně vyhodnotí. Výraznější změny využití území, oproti předchozímu řešení, by mohly nastat v okolí stanice metra Nemocnice Krč. Na toto území bude k dispozici nová podkladová studie, doplněná o dopravně inženýrské údaje zohledňující změny využití území. 2. Přípomínka bude zohledněna. Zadání změny bude v bodě a) doplněno v tom smyslu, že v návrhu změny bude umožněna realizace parkovacích kapacit pro návštěvníky Thomayerovy nemocnice v blízkosti hlavního vstupu do areálu nemocnice. 3. Přípomínka nebude vyhověno. Zadání změny předpokládá v lokalitě stanice Nemocnice